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Dôvodová správa 

 

Zaradenie elokovaných pracovísk Strednej odbornej školy technickej, Kukučínova 23, 

Košice v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja do siete škôl  

a školských zariadení Slovenskej republiky 

 

Stredná odborná škola technická v Košiciach vzdeláva žiakov zo sociálne 

znevýhodneného prostredia na svojich elokovaných pracoviskách už od roku 2012. 

Výchovno-vzdelávací proces na týchto pracoviskách sa riadi školským vzdelávacím 

programom príslušných odborov, v ktorých sa žiaci vzdelávajú priamo v miestach ich 

trvalého bydliska alebo v ich blízkosti. Vzdelávanie sa uskutočňuje v dvojročných odboroch, 

ktoré sú určené žiakom, ktorí neukončili úspešne 9. ročník základnej školy alebo ukončili 

povinnú školskú dochádzku v nižšom ročníku základnej školy. Cieľom zriadenia elokovaných 

pracovísk je zvyšovanie vzdelanostnej úrovne príslušníkov marginalizovaných rómskych 

komunít (MRK) prostredníctvom uľahčenia ich prístupu k formálnemu vzdelávaniu a 

prostredníctvom ich ďalšieho vzdelávania, ďalej podpora sociálnej inklúzie príslušníkov 

MRK prostredníctvom uľahčenia ich prístupu k vzdelávaniu, integrácia do spoločnosti a 

získavanie zručností potrebných na trhu práce.   

Elokované pracovisko nie je právnickou osobou a zriaďuje sa ako súčasť školy alebo 

školského zariadenia, ktoré je právnickou osobou. Samotnému zriadeniu elokovaného 

pracoviska musí predchádzať jeho zaradenie do siete škôl a školských zariadení Slovenskej 

republiky. Z uvedeného vyplýva, že priestory mimo sídla školy, v ktorých škola vykonáva 

resp. plánuje vykonávať pravidelnú výchovno-vzdelávaciu činnosť podľa svojho školského 

vzdelávacieho programu sú elokovaným pracoviskom školy a zriaďovateľ je povinný 

požiadať Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR o jeho zaradenie do siete.  

V návrhu predkladáme zaradenie 2 elokovaných pracovísk Strednej odbornej školy  

technickej, Kukučínova 23, Košice v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK do siete škôl 

a školských zariadení SR, ktoré budú poskytovať vzdelávanie žiakom zo znevýhodneného 

prostredia.  

Po rozhodnutí  Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR o zaradení uvedených 

elokovaných pracovísk do siete škôl a školských zariadení SR bude v zmysle predmetného 

rozhodnutia upravená zriaďovacia listina tejto školy.   
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